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Šlapanice, 22. 4. 2011 
 
Tisková zpráva 
 
Informace ze 4. zasedání Zastupitelstva města 
 
Zastupitelstvo města se na svém 4. zasedání, které se uskutečnilo 6. dubna 2011, zabývalo mimo jiné 
těmito záležitostmi: 

schválilo dvě kupní smlouvy na prodej pozemků potřebných k realizaci cyklostezky Šlapanice-
Bedřichovice. Město neustupuje od vypořádání majetkoprávních poměrů tak, aby se mohl projekt 
uskutečnit.  

Zastupitelstvo se zabývalo dodatkem ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě a dohodou o 
předkupním právu k pozemkům, na nichž má vzniknout lehká výrobní zóna tzv. CTPark. Město je totiž 
vázáno platnou Dohodou o spolupráci s investorem, podle které je třeba předkupní právo k pozemkům 
prodloužit. 

Většina zastupitelů podpořila názor, že město Šlapanice, pokud se účastní různých projektů, 
chce být stabilizujícím faktorem, zejména tehdy, pokud jde o projekty dlouhodobě připravované. 
V opačném případě, kdy by město jako první z projektu vystoupilo, by to byl špatný signál pro ostatní 
vlastníky a účastníky projektu nyní i do budoucna. Současně se tímto krokem vytváří i další časový 
prostor pro jejich rozhodnutí, zda v projektu CTPark setrvají či nikoliv. 

Zastupitelstvo také schválilo Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství. Jedná se o aktualizaci těchto poplatků, jež plynou do městské pokladny, neboť 
veřejná prostranství musí město udržovat.   

Zastupitelstvo schválilo podání žádosti o dotaci z Regionálního operačního programu (ROP) na 
kulturně-společenské centrum v Bedřichovicích. Jde o nákladný projekt, který nelze bez 
spolufinancování z ROP realizovat pouze z městských zdrojů. Rekonstrukce objektu v Bedřichovicích si 
vyžádá investici ve výši celkem 35 milionů korun.  

Pamatujete si na zmařený projekt výstavby supermarketu LIDL? Zastupitelstvo schválilo 
Plánovací smlouvu na výstavbu nového obchodního centra ve Šlapanicích s novým investorem, aby se 
projekt, který měl původně realizovat obchodní řetězec Lidl, mohl uskutečnit.  
 
 
Jitka Nevrklová 
komunikace s veřejností 
Masarykovo nám. 100/7, 664 51 Šlapanice 
Tel.: 533 304 328 
Mobil: 724 783 070 
E-mail: nevrklova@slapanice.cz 


